
Akcja Lublin! Rozdział 1
Zapraszamy do oglądania wystawy w
lubelskiej Galerii Labirynt. Ekspozycje
czynne do 19 marca 2017 roku (wtorek –
niedziela, godzina 12.00 – 19.00). Wstęp
wolny.

Uczestnikami Akcji Lublin! Rozdział 1 są m. in. absolwenci i
nauczyciele lubelskiej szkoły plastycznej: Janusz Bałdyga
(Absolwent – 1974), Zdzisław Kwiatkowski (Absolwent – 1977 i
Nauczyciel ZSP w Lublinie), Teresa Murak (Absolwentka – 1969),
Ewa Zarzycka (Absolwentka – 1972).

Podczas otwarcia wystawy 24.02.2017 roku wystąpili uczestnicy
Pracowni  Sztuki  Performance  Galerii  Labirynt.  Wśród  nich
znaleźli się tegoroczni maturzyści z Liceum Plastycznego w
Lublinie, Kadidia Ba i Jenia Wladimirova.

Wystawa otwiera cykl prezentujący najistotniejsze wydarzenia z
obszaru sztuki performansu w Lublinie. Obejmuje wybrane prace
stanowiące ważny punkt odniesienia w twórczości każdego z ww.
artystów. Są to wczesne prace zrealizowane w czasie studiów
lub krótko po ich ukończeniu.

Tłem dla ekspozycji jest przegląd dokumentacji performansów,
które odbyły się w Labiryncie w latach 1974-2016.

E. K.

T. Murak
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Kwiatkowski J. Bałdyga

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/akcja-lublin-rozdzial-1-wystawa/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/02/1f457a15266c249e88cd8ec526a110f6.jpg
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=2
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=38
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=65
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/02/akcja-lublin-rozdzial-1-galeria-labirynt-lublin-2017-02-22-001-566x800.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/02/akcja-lublin-rozdzial-1-galeria-labirynt-lublin-2017-02-22-005-576x414.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/02/akcja-lublin-rozdzial-1-galeria-labirynt-lublin-2017-02-22-002.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2017/02/akcja-lublin-rozdzial-1-galeria-labirynt-lublin-2017-02-22-004.jpg


E. Zarzycka

fot. Andrzej Polakowski (źródło: materiały prasowe organizatora)
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Karnawał  to  czas  zabaw  i
szaleństw!

W czwartkowe popołudnie, 23 lutego 2017 roku,
odbył się – tak długo oczekiwany przez uczniów
Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila
Norwida  w  Lublinie  –  bal  karnawałowy.  Tym
razem gimnazjaliści, licealiści, nauczyciele i
rodzice  bawili  się  w  auli,  której  wystrój
przygotowali tegoroczni maturzyści w stylu lat
60-tych. W czasie zabawy odbyły się konkursy na

najlepsze przebranie indywidualne i przedstawienia klasowe.

Już  od  bardzo  wielu  lat,  bal  kostiumowy  cieszący  się
niesłabnącym powodzeniem wszedł na stałe w edukacyjny cykl
nauczania  naszej  szkoły.   Podczas  zabawy  realizowane  są
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treści, cele oraz zadania z podstawy programowej przedmiotów
artystyczno-zawodowych.  Jest  on,  więc  nie  tylko  okazją  do
połączenia rozrywki i rekreacji z nauką, ale także doskonałą
formą integracji całej społeczności szkolnej.

Do zobaczenia na balu za rok!

E. K.

Galeria na flickr

Wystawa Katarzyny Hołdy
Dnia 24 lutego 2017 roku o godz. 18 (piątek) w
Galerii  Gardzienice  przy  ul.  Grodzkiej  5  w
Lublinie  odbędzie  się  wernisaż  wystawy  prac
absolwentki  Państwowego  Liceum  Sztuk
Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie (rok ukończenia 1995).

Artystka  zaprezentuje  prace  z  projektu  „Kora/Persefona”,  w
którym kontynuuje rozważania nad mitem o Demeter i Persefonie.
Wcześniej  tworzyła  lalki  przedstawiające  boginie,  między
innymi właśnie te dwie. Jednak nie wyczerpała wtedy tematu
(teraz  zresztą  też  nie).  Artystka  próbuje  zastanowić  się
głębiej,  kim  są  te  boginie,  jaką  drogę  wskazuje  każda  z
nich. Tworząc cykl prac prezentowanych na wystawie Katarzyna
Hołda odrzucała po kolei wszystkie wątki mitu i ostatecznie
została z archaicznym motywem wiecznego powrotu – śmierci i
odrodzenia życia.

Zapraszamy na wernisaż – wstęp wolny.
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K. Hołda w Galerii Absolwentów Lubelskiej Szkoły Plastycznej
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Krzysztof  Wereński  w  „Entre
Nous”

Krzysztof Wereński – nauczyciel fotografii
i filmu w Zespole Szkół Plastycznych im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie bierze
udział w wystawie prac malarskich „Entre
Nous – Radio Luxembourg” , której wernisaż
odbył się 10 lutego 2017 roku w Galerie op

der Cap przy 70, rte d’Arlon w Capellen w Luksemburgu.

Wystawa powstała z inicjatywy i we współpracy Ambasady RP w
Luksemburgu,  Uniwersytetu  Pedagogicznego  w  Krakowie  oraz
Fundacji  Odin.  Łączy  artystów  polskich  i  luksemburskich
poprzez prezentację ich dorobku na wspólnej wystawie. „Entre
Nous” jest czynna do 24 lutego, od czwartku do niedzieli w
godz. 15.00–18.00.

 Wereński K., Radio Luksemburg: wielokulturowe pejzaże sztuki
i edukacji – Między nami. (1,22 MB)

E. K.
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Wernisaż wystawy w Galerii op der Cap

 fot. K. Wereński

 

Plener w Hajfie – wystawa w
ZSP

Wystawa  prac  uczniów  Zespołu  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie powstałych po powrocie z pleneru
w Izraelu, który odbył się w dniach 15-21
listopada 2016 roku.

Wystawa czynna do 31 marca 2017 r. w holu głównym ZSP, przy
ul. Muzycznej 10a w Lublinie. Zapraszamy!

Na  wystawie  można  zobaczyć  fotografię,  rysunek,  malarstwo
i grafikę.  Prace zostały wykonane w szkole oraz w Zakładzie
Grafiki  Warsztatowej  i  Eksperymentalnej  ISP  WA  UMCS  pod
kierunkiem dr hab. szt. Alicji Snoch-Pawłowskiej.

W  plenerze  uczestniczyli  uczniowie:  Dominika
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Markowicz, Zuzanna Hanc, Kinga Ciepiel, Mariusz Janik i Tomasz
Walencik.  Nauczycielami  prowadzącymi  byli:  Małgorzata
Przygrodzka  (opiekun  pleneru),  Małgorzata  Kierczuk-
Macieszko,  Zdzisław  Kwiatkowski  i  Krzysztof  Wereński.

Plener w Hajfie został sfinansowany ze środków Ministerstwa
Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

 Plener w Hajfie

E. K.

Wernisaż wystawy 15 luty 2017 rok

K. Ciepiel, T.
Walencik, D.
Markowicz

Od prawej: dyr K.
Dąbek, M.
Przygrodzka

A. Snoch-
Pawłowska
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Nowe książki w bibliotece
W ramach współpracy z Filią nr 5 Miejskiej
Biblioteki  Publicznej  im.  Hieronima
Łopacińskiego  w  Lublinie,  w  lutym  2017
roku   wypożyczono  książki  dla  naszych
czytelników.  Zapraszamy  do  szkolnej

biblioteki.

 Spis woluminów
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Ryszard Lis
Nowy biogram w Galerii Nauczycieli Lubelskiej
Szkoły Plastycznej.

Artysta  lubelski,  Ryszard  Lis  żył  w  latach  1935-1997.
Projektował  mozaiki,  rzeźby,  scenografię  teatralną,  malował
zarówno  obrazy  przedstawiające,  jak  i  abstrakcyjne,
nawiązujące  do  malarstwa  materii.

W  latach  1965–1968  pracował  w  Państwowym  Liceum  Sztuk
Plastycznych w Lublinie, (obecnie Zespół Szkół Plastycznych
im. Cypriana Kamila Norwida w Lublinie). Czytaj dalej…

Magdalena  Korniluk  laureatką
konkursu recytatorskiego

O tym, że warto odkrywać własne możliwości
przekonała  się  nasza  tegoroczna
maturzystka Magdalena Korniluk z klasy 4
A, która wzięła udział w VIII Wojewódzkim
Konkursie  Recytatorskim  Poezji  i  Prozy
Absolwentów III Liceum Ogólnokształcącego
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im.  Unii  Lubelskiej  w  Lublinie  i  zajęła  w  nim  zaszczytne
trzecie miejsce.

Zaprezentowała  wiersze  Anny  Kamieńskiej  oraz  ks.  Alfreda
Wierzbickiego,  które  są  niezwykłą  podróżą  w  głąb  historii
naszego miasta; reatką przywołują zapomniany świat polskich
Żydów, istniejący już tylko w poetyckiej wyobraźni.

Magda  jest  czwartą  laureatką  naszej  szkoły,  która  zdobyła
nagrodę w tym konkursie. Konkurs odbył się 01-02-2017 r. w
siedzibie III LO.

D. Brauze

Źródło fot.: Hubert Pałka (2g), VIII Konkurs Recytatorski Poezji i Prozy Absolwentów
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Pożegnanie  Jolanty
Augustyniak

Dnia 31 stycznia 2017 roku żegnaliśmy mgr
Jolantę Augustyniak – nauczyciela chemii i
fizyki w  Zespole Szkół Plastycznych im.
Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie  i
w Ogólnokształcącej Szkole Muzycznej I i
II  stopnia  im.  Karola  Lipińskiego  w

Lublinie.

Dziękujemy  za  te  piękne  chwile,  poświęcenie  i  oddanie,
lojalność  oraz  trud  włożony  w  pracę  z  młodzieżą  w  naszej
szkole. Wyrażamy także nadzieję, że nie zapomni Pani o nas i
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podobnie  jak  my  wszyscy,  będzie  dobrze  wspominać  wspólnie
spędzony tutaj czas.

Dyrekcja, Pracownicy, Rodzice i Uczniowie ZSP w Lublinie


